
A szerkesztés a következ®: AB = c, mint átmér® fölé kört rajzolunk. E kört az A-ból illetve B-b®l, mint középpon-

tokból, ma illetve mb sugarakkal rajzolt körök D, D1, illetve E, E1 pontokban metszik. Ha AE és BD továbbá AE1

és BD1, AE és BD1, AE1 és BD egyenesek metszéspontja C, C′, C1 és C′

1
, akkor ABC, ABC′, ABC1 és ABC′

1
a

keresett háromszögek.

Minthogy ABC△ ∼= ABC′
△ és ABC1△

∼= ABC′

1
△, azért elegend® az ABC és ABC1 háromszöget trigonometri-

ailag megfejtenünk. Ha az A, B és C 
sú
snál fekv® szögek α, β és γ, akkor

sinα =
mb

c
, sinβ =

ma

c

és

sin γ = sin(α+ β) = sinα cosβ + cosα sinβ =

=
1

c2
(mb

√

c2 −m2
a +ma

√

c2 −m2

b
).

Az adott számértékeket behelyettesítve nyerjük, hogy

α = 61◦55′33′′, β = 22◦37′10′′, γ = 95◦27′17′′.

Továbbá

a =
mb

sin γ
=

mbc
2

mb

√
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+ma
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b

= 24, 82

és

b =
ma

sin γ
=

mac
2

mb

√

c2 −m2
a +ma

√
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b

= 10, 818.

Ha az ABC1 háromszögben az A, B és C1 
sú
snál fekv® szögek α1, β1 és γ1, akkor

a1 = 180◦ − α, β1 = β s így γ1 = 180◦ − (α1 + β1) = α− β.

Ennélfogva

α1 = 118◦04′27′′, β1 = 22◦37′10′′, és γ1 = 39◦18′23′′

és

a1 =
mb

sin γ1
= 39, b1 =

ma

sin γ1
= 17.

(Kürti Imre, Eger.)
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